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ACTIVITĂȚI ROTARY DISTRICT 2241 

Prietenia în Rotary nu are granițe! 
O delegație a Districtului 2241, România și Republica Moldova, a participat 

la o vizită în Germania, la invitația rotarienilor din Districtul 1830.  

Cu această ocazie a fost semnat un acord de prietenie între cele două Districte, 
care deschide calea pentru viitoare parteneriate în proiecte de tip Global Grant.  

 “Sunt bucuros că am făcut pași importanți în relația pe care o avem cu 
prietenii noștri din Germania. Vizita din aceste zile a întărit excelenta colaborare 
pe care o avem și ne oferă șansa de a ne pregăti pentru proiecte și mai frumoase. 
De exemplu, Districtele 1830 și 1950 contribuie cu 45.000 USD la un Global 
Grant derulat de Rotary Club Sibiu pentru dotarea unei școli de meserii (domeniul 
panificației) cu echipamente de ultimă generație. Încurajez astfel de colaborări 
care nu fac altceva decât să faciliteze programe pentru comunitățile noastre”, a 
transmis DG Florin Mărginean, care a condus delegația Districtului 2241 în 
Germania.  
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 Din partea District 2241 au mai participat DGE Ovidiu Bunget și Secretarul 
Districtual, Florin Secașiu. Gazdele noastre au fost DG 1830 Klaus Gunter 
Strack, DGE 1830 Hans Hinrich Kruse, PDG 1830 Jorg Wolf, Secretar Districtual 
1830, Jörg Hitzler, ICC Chairs România-Germania-Austria Marianne Lehman și 
Winfried Sachs. Rotary Club Alba Iulia a fost reprezentat de un grup numeros de 
membri, alături de președintele Amalia Gherman. Potrivită ocazie pentru un 
schimb de experiență cu rotarieni de la cluburile din zonă.  
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Au mai fost organizate vizite în Baden Wurtenberg la diferite obiective de 
interes: culturale, industrie, agricultură.  

 
Mulțumim gazdelor noastre din Germania și îi așteptăm cu drag să revină în 

District 2241, România și Republica Moldova. 
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  Turneul de Educație Istorică 
Turneul de Educație Istorică, aflat la cea de-a treia ediție, care promovează 

filmele documentare istorice Maria, inima României, Războiul Regelui și Regele 
Mihai: Drumul către casă, intră într-o nouă etapă în care realizatorii John Florescu 
și Chainsaw Film Production îl fac mai accesibil tuturor categoriilor de public, de 
la copii și liceeni la vârstnici, de la veterani de război la comunități izolate din 
mediul rural. 

Noua etapă este suținută și de Rotary District 2241, România și Republica 
Moldova.  

 
“Am primit cu bucurie invitația adresată de a fi parte din acest proiect 

important în domeniul educației. Rotarienii din cele două țări care formează 
districtul nostru, România și Republica Moldova, vor susține astfel un program 
care vine să aducă în atenția elevilor realitățile unor vremuri pe care nu trebuie să 
le uităm niciodată. Forma în care sunt prezentate evenimentele este accesibilă 
generațiilor de azi și nu face decât să ofere o alternativă clasicelor manuale de 
istorie. Este un instrument foarte util și pentru profesori”, a transmis DG Florin 
Mărginean în comunicatul de presă comun al organizatorilor.  

Elevii de liceu vor putea viziona la școală filmele Maria, inima României și 
Regele Mihai: drumul către casă deoarece toate liceele de stat vor primi DVD-uri 
donate de către producătorul seriei de documentare istorice, John Florescu, și de 
District 2241, România și Republica Moldova. Astfel, filmele vor ajunge la 1425 
licee de stat. 
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Caravana RYLA 
Pe 28 aprilie RYLA Public Speaking a poposit la Chișinău. Echipa 

Districtuală 2241 RYLA și Rotary Club Chișinău au organizat perfect sesiunile 
educaționale în foaierul Teatrului Național de Operă și Balet "Maria Bieșu". 

 

Participanții la acest eveniment de dezvoltare a competențelor de Leadership 
au fost colegii de la Interact Club Chișinău și Rotaract Club Chișinău. Amelia 
Cotorobai a câștigat competiția de Pitch-uri și o felicităm pe această cale. 
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Duminică, 14 mai, Echipa RYLA Public Speaking a fost la Slobozia. Tineri 
entuziaști de la Interact Club Slobozia au participat la cursurile de Vorbit în 
Public organizate de Rotary District 2241 și Rotary Club Slobozia. 
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Caravana RYLA 2241 a fost prezenta cu sesiuni de Public Speaking și 
Competiții de Pitch-uri in 3 orașe din Romania.  

 
Vineri 19 mai, la Târgu Mureș cu Interact Târgu Mureș, Interact Târgu Mureș 

Maris și Interact Târgu Mureș Renașterea. Mulțumim Rotary Club Târgu Mureș 
Maris pentru organizare. Felicitări câștigătoarelor concursului: Antonia Ardelean 
și Sarah El-Sawy. 

 
Sâmbătă 20 mai, la Câmpia Turzii, mulțumim dinamismului familiei Rotary 
Club Câmpia Turzii. Felicitări câștigătorului Andrei Mărginean. 
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 Duminică 21 mai, la Botoșani cu Interact Botoșani. Mulțumim Rotary Club 
Botoșani. Felicitări câstigătoarei competiției: Miruna Aioanei. 

După acest weekend perfect, Caravana RYLA District Rotary România și 
Republica Moldova va ajunge în ultima sa destinație, și anume la Râmnicu 
Vâlcea. Iar în iunie ne vedem cu bine în Tabără Națională ce va fi organizată la 
Buziaș. 
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Duminică, 28 mai 2023, s-a desfășurat ultimul eveniment al Caravanei RYLA 
Public Speaking din acest An Rotarian.  

Gazda a fost Rotary Râmnicu Vâlcea alături de Cluburile Interact Râmnicu 
Vâlcea și Interact Râmnicu Vâlcea Cozia.  

Îi felicităm pe toți tinerii pentru participare și îl aplaudăm pe Vlad Pănoiu 
pentru câștigarea Competiției de Pitch-uri. Le mulțumim celor de la Clubul 
Rotary din Râmnicu Vâlcea pentru organizarea profesionistă, mai ales Lilianei 
pentru leadership. 
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Așa s-a încheiat al 12-lea episod din acest tip de RYLA, organizat de 
Districtul 2241 România și Rep. Moldova. Ne revedem cu Vorbitul în Public în 
toamnă, la Galați, Piatra Neamț și Dej. Continuăm cu Tabăra Națională RYLA la 
Buziaș din 24-25 iunie. 
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ACTIVITĂȚI GUVERNATOR DISTRICT 2241 

Week-end plin de evenimente în Rotary 
DG Florin Mărginean a participat in weekendul 12-14mai la 3 dintre 

evenimentele Rotary organizate în diferite zone ale Districtului.  

 

Balul Rotary de la Alba Iulia a oferit prilejul unei întâlniri deosebite la care 
au participat peste 450 de rotarieni de la cel puțin 25 de cluburi din District. 
Organizat de Rotary Club Alba Iulia, Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis, CLUB 
Rotary SEBES și Rotary Club Cugir Anima Mundi, Balul Rotary a avut ca temă 
educația. Grație fondurilor strânse cu ocazia Balului, proiectele cluburilor pot fi 
continuate.  



 

 

www.rotary2241.org 
 

Mai 2023 

 

 

Rotary Campia Turzii a organizat la Luduș tradiționalul concurs de tir sportiv. 
Atmosfera de competiție, dar mai cu seamă momentele de socializare și prietenie 
au caracterizat evenimentul de la Luduș. Totul cu un scop nobil, atragerea de 
finanțare pentru susținerea proiectelor clubului.  
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La Timișoara, Rotary Club Timisoara Cosmopolitan a organizat tot un 
eveniment sportiv. Cupa „Paul Harris” la fotbal. Au participat colegi și prieteni 
de-ai noștri de la mai multe cluburi din zonă, o întâlnire dominată de fair-play.  

 

 

„Din păcate nu am putut fi prezent în mai multe locuri în același timp. Sunt 
convins însă că toate evenimentele Rotary au avut același scop: sprijin pentru 
comunitățile noastre. Le-am spus celor prezenți la Alba Iulia că putem fi mai 
puternici dacă suntem împreună și mizăm pe continuitate și unitate. Cred foarte 
mult că asta este singura cale prin care putem să fim mai buni și prin care să 
dezvoltăm sentimentul de prietenie. Le mulțumesc tuturor celor care s-au implicat 
în organizarea evenimentelor și celor care și-au făcut timp să participe”, a 
transmis DG Florin Mărginean.  
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ACTIVITĂȚI CLUBURI 

Club Rotary Alba Iulia 

Balul Rotary 
 

La BALUL CARITABIL ROTARY 2023 totul a fost despre EDUCAȚIA și 
SĂNĂTATEA tinerilor!  

Coeziune. Solidaritate. Prietenie. Omogenitate. 

Patru cuvinte cuvinte care simbolizează același lucru: UNITATE.  

Acest cuvânt ne-a însoțit pe tot parcursul organizării unuia dintre cele mai 
importante evenimente din parcursul activității clubului nostru: Balul Rotary 
2023, organizat anul acesta împreună cu prietenii noștri RC Sebeș, RC Alba Iulia 
Civitas Solis, RC Cugir Anima Mundi. 

O seară elegantă, plină de prietenie și încărcată de emoții. 

Le mulțumim tuturor celor care au participat, ne-au susținut, au donat cu 
generozitate! 
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De asemenea, le mulțumim tuturor sponsorilor noștri pentru susținerea 
necondiționată.  

 
Chapeau! A fost o seară reușită datorită vouă! Sunteți parte din proiectele 

noastre pentru comunitate! 
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Vizită Germania District 1830 
În primul weekend din mai a fost despre prietenie fără granițe. O delegaţie a 

Districtului 2241 România şi Republica Moldova a participat la o vizită în 
Germania. Aceasta a fost făcută la invitația rotarienilor din Districtul 1830. Ne-
am alăturat şi noi cu bucurie delegației. 

 

Gazdele noastre au fost DG 1830 Klaus Gunter Strack, DGE 1830 Hans 
Hinrich Kruse, PDG 1830 Jorg Wolf, Secretar Districtual 1830, Jörg Hitzler, 
ICC Chairs România-Germania-Austria Marianne Lehman și Winfried Sachs.  
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Rotary Club Alba Iulia a fost reprezentat de un grup numeros de membri, 
alături de președinta noastră,  Amalia Gherman. Potrivită ocazie pentru un schimb 
de experiență cu rotarieni de la cluburile din zonă.  

 

Ne-am bucurat de obiective turistice minunate, am vizitat diverse afaceri 
locale și proiecte implementate de către cele 2 districte. A fost un prilej minunat 
de a întări relațiile România - Germania și de a discuta noi direcții de implicare 
în proiecte din ambele districte. 
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Participare Eveniment Rotaract 
 

Am participat la degustarea de vin caritabilă organizată de către cei de la 
Rotaract Alba Iulia. Scopul acesteia a fost ajutorarea a 3 copii nevoiași, care au 
rămas orfani și trăiesc alături de bunica lor în condiții mai puțin plăcute. 

Ne bucurăm mult de inițiativa tinerilor noștri și întâlnirile și colaborările cu 
ei sunt încă o dovadă că în Rotary nu există bariere între generații!  

Felicitări dragi colegi rotarieni!  

A fost un eveniment reușit! Ne-am simțit minunat! 
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Club Rotary Baia Mare 2005 

Clubul Rotary Baia Mare 2005 creează punţi peste hotare 
 
Dorinţa Clubului Rotary Baia Mare a fost întotdeauna să lege prietenii în 

spirit rotarian, prin care să reuşească să ajute comunitatea locală şi să promoveze 
Maramureşul peste hotare, în acest an, Ciprul fiind destinaţia aleasă pentru 
excursia anuală, devenită tradiţională. 

 

 
Au fost alături prieteni dragi din RC Brad, RC Zalău şi Interact Abstract Baia 

Mare. 

Au fost cinci zile deosebite, în care bucuria sufletului a fost completată de 
evenimentul înfrăţirii cu Rotary Club Nicosia Lefkothea şi de o vizită oficială, 
recentă, la Ambasada României în Cipru. 

Cu acest prilej, rotarienii băimăreni au semnat protocolul de înfrăţire cu 
Rotary Club Nicosia Lefkothea, un club puternic din Districtul 2452. 
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"Am reuşit să aducem alături de noi un club cipriot puternic, iar aceasta poate 

să însemne mai multe resurse şi energie în sprijinul comunităţii noastre. Putem să 
sperăm la şi mai multe acţiuni şi proiecte comune care să aducă plus valoare 
comunităţilor noastre. Am legat prietenii şi ne-am creat amintiri de neuitat şi 
împărtăşim cu voi puţin din ceea ce au putut surprinde imaginile", transmit 
rotarienii din Baia Mare. 
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Club Rotary Bucureşti Cişmigiu 

Conferinţa ICC, la Genova, cu rotarienii din Bucureşti 
 

La Genova, a avut loc, recent, Conferinţa ICC-urilor cu Italia, la care au 
participat şase cluburi rotariene din România.  

 

 

La acest eveniment au răspuns invitaţiei 56 de ţări de pe cinci continente, iar 
Rotary Club Bucureşti Cişmigiu (membru al ICC-ului România - Republica 
Moldova - Italia - Malta - San Marino) a participat prin rotariana Michelle Renda.  
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Conferinţa a avut ca temă "Emigrarea ca rezultat al globalizării", iar printre 
participanţi au fost şi Mohamed Ghaman, Preşedinte ICC Rotary International, 
Alessandro Pastorini, Preşedinte ICC România - Republica Moldova - Italia - 
Malta - San Marino. S-au creat parteneriate, s-au discutat proiecte. 

Acţiune în comuna Târguşor, cu rotarienii din Bucureşti Cişmigiu 
 

În săptămâna verde, Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a avut o acţiune în 
Comuna Târguşor, Constanţa, alături de Rotary Club Constanta Yachting şi de 
soldaţi americani de la Baza NATO din judeţ.  

 

Elevii şcolii din localitate s-au bucurat de mai multe activităţi creative, 
organizate de colegii rotarieni, iar în viitor, RCB Cişmigiu îşi propune să 
construiască un parc educaţional - cultural şi să doteze un laborator de informatică 
pentru şcoala din Târguşor. 

25 de ani, Rotary Club Chişinău 
 

Cei 25 de ani de existenţă a Rotary Club Chişinău au fost sărbătoriţi, recent, 
de Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, care a participat cu o delegaţie la momentul 
aniversar - 25 de ani de la Chartarea unuia dintre cele mai vechi Cluburi din 
Rotary District 2241 România şi Republica Moldova. 
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Rotarienii de la Chişinău s-au ridicat la nivelul reputaţiei şi a notorietăţii pe 
care o au în District.  

 

Cluburi din întreaga Românie, alături de cele din Republica Moldova, au fost 
împreună, puternice şi fericite, într-un District tot mai frumos. 
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Grantul pentru spitalul mobil din Adiyaman 
Contribuţia Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, de 2000 dolari, a mers, recent, 

spre Grantul 2347924 al Rotary 2420 Turkiye pentru spitalul mobil din 
Adiyaman. Orăşelul de containere a fost inaugurat de către Rotary International 

President - Jennifer Jones cu multă simplitate şi emoţie pentru toţi cei prezenţi. 

"Contribuţia voastră, în aceste momente de mare suferinţă este deosebită şi 
vă mulţumesc încă o dată, în numele Districtului şi al Comitetului ICC, pe care 
le reprezint", a transmis Viorica Cecilia Wagner. 

RYLA, la Chişinău 
Această primăvară a însemnat RYLA 2241 Public Speaking la Chişinău. 

Echipa RYLA Rotary District 2241 România şi Republica Moldova şi Rotary 
Club Chişinău au pus la dispoziţie sesiuni educaţionale profesioniste tinerilor, la 
Teatrul Naţional de Operă şi Balet "Maria Bieşu" din Chiţinău. 
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La acest eveniment de dezvoltare a competenţelor de Leadership au participat 

colegi de la Interact Chişinău şi Rotaract Club Chişinău. Amelia Cotorobai este 
marea câştigătoare a competiţiei de Pitch-uri.  

 

Caravana Siguranţa Auto Copii 
 

Recent, au fost organizate două cursuri ale Caravanei Siguranţa Auto Copii 
şi Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, desfăşurate la Hotel Cişmigiu. 
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Proiecte pentru şcoala din comuna Gura Vadului 
 

Rotary Club Bucureşti Cişmigiu a adoptat recent şcoala din comuna Gura 
Vadului, reuşind să lase o amprentă frumoasă în comunitate. S-au derulat 
următoarele proiecte pentru 180 de copii: 

"Dinţi frumoşi, copii sănătoşi" - program districtual de profilaxie dentară, 
coordonat de Geta, livrat de Alice, şi "Educaţia privind apa şi igiena sanitară" - 
program districtual, cu activităţi practice privind procedura corectă de spălare a 

mâinilor, oferit copiilor de Laura şi Albert. Au avut loc şi activităţi de plantare şi 
înfrumuseţare, dedicate "Săptămânii Verzi", în care rotarienii, printre care Mara 
şi Bianca, au amenajat spaţii cu flori, tuia şi tei. 

Conferinţa Districtuală a Rotary District 2451 (Egipt) 
 

La invitaţia rotarianului Tarek Halwagy, rotarieni ai Clubului Bucureşti 
Cişmigiu au participat, recent, la cea de-a X-a Conferinţă Districtuală a Rotary 
District 2451 - Egypt. Au fost câteva zile superbe de cultură şi tradiţii locale, 
egiptologie, dar şi modernitate, dezvoltare sustenabilă şi elită rotariană. 



 
  

 

www.rotary2241.org 
 

Mai 2023 

 

 

Mulţumiri i se aduc Guvernatorului Emad Abdel Wahab, Secretarului 
Districtual - Marwan Montasser şi mai ales Clubului înfrăţit Rotary Club of 
Alexandria El Nozha, cu care s-a continuat procesul de îngemănare la El Gouna, 
Red Sea.  

"Ne-am bucurat enorm să ne împrietenim cu reprezentantul Rotary 
International President Annemarie Mostert, cu Preşedintele ICC Germania - 
Susanne Merten-Wente şi cu alţi colegi de la Cluburi Rotary din Egipt", transmit 
rotarienii bucureşteni. 

Concert extraordinar la Teatrul din Korce 
Artişti din mai multe ţări au susţinut, recent, un concert extraordinar la Teatrul 

din Korce. Evenimentul cultural umanitar a fost organizat de Rotary Club Korce 
West, în parteneriat cu Rotary Club Bucureşti Cişmigiu şi Rotary Piatra Neamţ 
Camena. 
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Membru de Onoare al Clubului Bucureşti Cişmigiu, soprana Arlinda Morava, 
a fost cap de afiş al serii, alături de violonist Lorenc Radovani, tânăra solistă Stela 
Bello şi minunata Orchestra I Sedici.  

I se aduc mulţumiri Preşedintelui Clubului înfrăţit, Maksim Fejzulla. 

 

Pedalat pe biciclete, pentru Hospice Casa Speranţei 
 

Pentru al treilea an consecutiv, rotarienii din Bucureşti Cişmigiu au pedalat 
pe biciclete pentru Hospice Casa Speranţei. Fiecare kilometru parcurs înseamnă 
o cărămidă în plus la temelia celor două noi SPITALE HOSPICE de îngrijire 
paliativă: unul la Braşov, pentru pacienţii adulţi, şi altul la Adunaţii Copăceni, 
pentru pacienţii copii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Decathlon România, sponsorul principal al evenimentului, donează câte 1 
euro pe kilometru înregistrat în competiţie. Astfel, membrii Rotary Club 
Bucureşti Cişmigiu şi prietenii lor - Georgiana, Oana, Diana, Emilia, Tudor, 
Mathias - au reuşit să echivaleze în donaţii 260 de km. 
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Vizita rotarienilor de la Windsor and Eton Rotary Club, Marea 
Britanie 
 

RCB Cişmigiu a primit, recent, vizita rotarienilor de la Windsor and Eton 
Rotary Club, care au strânse legături cu Familia Regală Britanică. Printre membrii 
lor de onoare se numără Prinţul Philip, fost Duce de Edinburgh, dar şi Prinţul 
Edward, Conte de Wessex, fiul lui Philip şi al Reginei Elisabeta II. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mulţumiri lui Paul Andreianu, Preşedintele Clubului din Windsor, pentru 
această deosebită onoare. Mulţumiri lui Adrian Majuru, Past President Rotary 
Club Bucureşti Cişmigiu, pentru găzduire. 
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Balul Cluburilor Rotary 
 

Rotarienii din Clubul Cişmigiu au participat, recent, la Balul Cluburilor 
Rotary Club Alba Iulia, Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis, CLUB Rotary 
SEBES şi Rotary Club Cugir Anima Mundi.  

 

Invitaţii au venit din tot Districtul, printre ei fiind foşti şi viitori Guvernatori. 
Guvernatorul Rotary District 2241 România şi Republica Moldova, Florin 
Mărginean, a fost gazda acestei seri festive. Din afara Districtului, a fost prezentă 
Dana Moldovan PDG Rotary District 5240. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Colega din Rotary Club Bucureşti Cişmigiu, Lăcrămioara Crihana, 
mezzosoprano, a încântat auditoriul cu arii celebre. Amfitrion al momentelor 
artistice şi al licitaţiei, unde s-au adunat sume considerabile în contul Proiectul 
"Educaţie pentru Noua Generaţie", a fost Bob Rădulescu. 
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Rotary dăruieşte magie 
 

Proiectul Rotary Dăruieşte Magie, a continuat, recent, la Opera Comică 
pentru Copii, cu spectacolul "Erus şi valea recunoştinţei", în care a fost implicată 
artista Felicia Filip. 

30 de copii şi însoţitori dedicaţi, de la Fundaţia Metropolis şi de la şcoala din 
comuna Gura Vadului, au beneficiat de această incursiune culturală şi 
educaţională.  
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Caravana Siguranţa Auto Copii 
 

Părinţii din Buzău au venit, recent, la întâlnirea cu Caravana Siguranţa Auto 
Copii & Rotary Club Bucureşti Cişmigiu pentru a afla noi metode ce pot proteja 
copiii în timpul condusului. 

 

Rotary Club Buzău s-a implicat total, alături de Corpul National al Poliţiştilor 
şi Crucea Roşie Buzău.  

19 mai - RYLA 
 

Echipa RYLA Public Speaking a fost în Slobozia. Tineri entuziaşti de la 
Interact Slobozia au participat la cursurile de "Vorbit în Public" organizate de 
Rotary District 2241 România şi Republica Moldova şi Rotary Club Slobozia. 

 

 
Alexia 

Roşioru este marea câştigătoare a competiţiei de Pitch-uri.  
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Semimaratonul Bucureşti 
 

Capitala Bucureşti a găzduit, recent, Semimaratonul, în care ne-am ocupat de 
punctul de hidratare de la km 5, lângă Arcul de Triumf. I-am avut ca voluntari pe 
colegii de la Interact District 2241 România & Republica Moldova, Rotaract 
Romania & Republic of Moldova şi Rotary District 2241 România şi Republica 
Moldova.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întâlnire a cluburilor rotariene, în Bulgaria 
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Clubul RBC a participat, recent, în Bulgaria, la întâlnirea comună dintre 
Rousse Danube Rotary Club şi Rotary Club Danubius Giurgiu. S-a discutat 
despre dezvoltarea educaţiei în cele două ţări, provocări şi soluţii. 

 

Mulţumiri lui Alexandru - Preşedinte Rotary Danubius Giurgiu şi lui Marian 
- Asistent Guvernator 2241 pentru invitaţie! Felicitări membrilor Clubului din 
Ruse pentru găzduire impecabilă şi starea de spirit. 

 

Rotaract Conferinţa Districtuală 2241 
  

La Bucureşti, Rotaract Romania & Republic of Moldova a organizat, recent, 
Conferinţa Districtuală 2241. 

 
David Stan - actualul DRR şi Horia Benga - viitorul DRR, alături de alţi 

colegi şi invitaţi, au susţinut dezvoltarea sustenabilă a Cluburilor Rotaract din 
District. Din partea Rotary District 2241 România şi Republica Moldova au fost 
prezenţi Asistent Guvernatorul Costi Ioniţă şi Past Presidentul Andrei Dorobanţu. 
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Siguranţa Auto Copii, la Oradea 
 

Siguranţa Auto Copii & Rotary Club Bucureşti Cişmigiu au ajuns recent în 
Oradea. Mulţumiri participanţilor, rotarienilor de la Rotary Club Oradea Insignis 
şi Rotary Club Oradea Art Nouveau pentru organizare desăvârşită şi energie!  

 

RYLA, din nou 
RYLA 2241 a susţinut, recent, Sesiunile de Public Speaking şi Competiţiile 

de Pitch-uri în trei oraşe: Târgu Mureş, cu Interact Club Târgu Mureş, Interact 
Tîrgu Mureş Maris şi Interact Târgu Mureş Renaşterea. Au urmat Câmpia Turzii 
şi Botoşani. 
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Ulterior, Caravana RYLA Rotary District 2241 România şi Republica 
Moldova va ajunge la ultima sa destinaţie, Râmnicu Vâlcea, apoi, la Tabăra 
Naţională de la Buziaş. 

 

EduNation 
 

Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu a fost, recent, la şcoala din Comuna 
Târguşor, Constanţa, unde elevi, profesori, soldaţi americani de la Baza 57 
Aeriană Mihail Kogălniceanu şi rotarieni de la Rotary Club Bucureşti Cişmigiu 
au oferit un program frumos, educaţional pentru tineri. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Competiţiile sportive derulate, acompaniate de materialul Anti-bullying 
livrat, au dat o formă nouă, inedită, uşor de receptat, procesului de învăţare şi au 
creat o zi cu însemnătate pentru copii. Programul rotarian EduNation a fost oferit 
de Oana, Bianca şi Dave şi va continua în următorii ani, în şcolile adoptate de 
Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu. 
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Rotary Club Cahul 
 

Cei 15 ani de activitate a Rotary Club Cahul au fost sărbătoriţi împreună cu 
rotarienii din Cişmigiu, momentul fiind o oportunitate de conectare la idei pentru 
un viitor comun. 

 

 

Siguranţa Auto Copii 
 

A fost un weekend plin şi fructuos vis-a-vis de colaborarea continuă dintre 
Siguranţa Auto Copii şi Rotary Club Bucureşti Cişmigiu. Recent, împreună cu 
Rotary Opera Timişoara, au fost organizate foarte multe activităţi pentru părinţi 
şi s-a alergat în cadrul maratonului pentru a-i putea oferi lui Mateo zâmbete şi 
şansa de bine în viaţa lui încercată. 
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RYLA, la Râmnicu Vâlcea 
 

S-a încheiat, recent, seria de 12 evenimente RYLA 2241 Public Speaking, din 
acest an rotarian, care se va relua din toamnă, cu Piatra Neamţ, Galaţi şi Dej. 
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"Oameni de Acţiune" 
 

Întâlnirea comună cu Rotary Club Bucureşti Phoenix şi derularea proiectului 
Oameni de Acţiune, speaker fiind Mihaela Gorodcov, prima femeie Preşedinte 
Fondator al unui Club Rotary în sud-estul Europei. Ea a vorbit despre istoria 
Rotary International şi Rotary District 2241 România şi Republica Moldova. 

 

 

Tot la această întâlnire a avut loc şi vizita Lianei Mehmet, din La Paz Bolivia, 
trezorier 2023-2024 la clubul Rotary Chuquiago Marka, cu care s-au discutat 
planuri de viitor. Au fost alături Club Interact Cişmigiu şi Rotaract Triumph care 
au prezentat proiecte de viitor apropiat sau îndepărtat, cum ar fi Cursa de Răţuşte 
sau EUCO Bucureşti 2024. 
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Club Rotary Curtea Veche București 

Apel rotarian, pentru Beirut 
 
Pe 4 august 2020 a avut loc o explozie uriaşă în portul Beirut, în urma căreia 

300.000 de persoane au rămas fără adăpost şi multe case au fost avariate, 
necesitând 15 miliarde de dolari pentru reparaţii. 

 

 
 
În Clubul Romford Rotary din Anglia, unde am fost membră până în iulie 

2022, este un membru libanez care a activat în Club de peste 40 ani. În semn de 
solidaritate Clubul Romford Rotary a colaborat cu Clubul Metn din Beirut şi a 
ajutat substanţial la realizarea mai multor proiecte. Între acestea: renovarea 
holului unui bloc şi a liftului folosit de locatarii blocului, majoritatea fiind oameni 
în vârstă; donaţii de alimente de Crăciun pentru persoanele fără adăpost; 
instalarea unui generator de electricitate la o şcoală, întrucât guvernul nu furniza 
electricitate decât pentru 4 ore pe zi; 

instalarea de panouri solare pentru apa caldă într-un azil de bătrâni, toţi 
locatarii cu vârste de peste 86 ani; aprovizionarea lunară cu alimente a azilului de 
bătrâni, pentru un an. 
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În calitatea mea de International Committee Chair, am ţinut legătura 
permanent cu Clubul din Beirut şi m-am asigurat că proiectele au fost duse la bun 
sfârşit. 

Anul acesta am acceptat invitaţia de la Clubul din Metn, să fac o vizită în 
Beirut şi să văd Libanul, ocazie cu care m-am întâlnit cu membrii Clubului, le-
am dat fanionul Clubului meu actual, "Clubul Rotary Bucureşti Curtea Veche" şi 
mi s-a decernat PHF, pe ultima sută de metri, înainte să mă îmbarc în avionul care 
mă aducea acasă, la Bucureşti. 

A fost o vizita foarte instructivă, Libanul fiind una din ţările cele mai vechi 
din lume, iar Byblos, unul din cele mai vechi oraşe din lume, ocupat permanent, 
de 7000 de ani şi în acelaşi timp, o vizită care a arătat că "Rotarians Sans 
Frontieres" are efecte benefice pentru comunităţile noastre, iar rotarienii au 
aceleaşi principii călăuzitoare, oriunde s-ar afla. 

Este scrisoarea semnată de Stella Angelescu-Bicknell 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

www.rotary2241.org 
 

Mai 2023 

 

Club Rotary Caransebeș 

Spectacolul de teatru oferit copiilor din clasele primare ale școlilor din 
Caransebeș 
 

În 30.05.2023, în avanpremiera zilei de 1 iunie, Ziua copilului, Rotary Club 
Caransebeș, în parteneriat cu Casa de Cultura "George Suru" Caransebeș, a oferit 
gratuit, copiilor din clasele primare ale școlilor din Caransebeș, spectacolul de 
teatru "Greierele și furnica". Spectacolul s-a bucurat de un real succes în rândul 
celor mici! 
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Club Rotary Chişinău 

RC Chişinău, în acţiune  
 

"Oamenii nu se deosebesc atât prin ceea ce zic, cât prin ceea ce fac", spunea 
Mihai 

Eminescu. Rotarienii fac fapte bune pentru că servesc mai presus de sine 
însuşi. 

 
Cu fiecare ocazie şi posibilitate de a face un bine, Rotary Club Chişinău este 

în acţiune, astfel că, recent, câţiva membri ai clubului s-au deplasat împreună cu 
medicii pediatri Christiane Weisbecker şi Véronique Desvignes de la Asociaţia 
"Pediatrii lumii" din Franţa, la Şcoala nr. 12 pentru copii hipoacuzici şi surditate 
tardivă din municipiul Chişinău. Aici au donat aparate auditive, un microscop şi 
aparatură pentru laboratorul de reparaţii şi întreţinere. 
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Calea binelui a urmat spre Spitalul Clinic Republican pentru Copii "Emilian 

Coţaga", secţia audiofonologie, unde s-au donat două timpanometre ORL, 
consumabile de rezervă şi gel pentru electrozi. Acest proiect, dedicat sistemului 
medical din Republică, a devenit realitate graţie unui Global Grant aprobat de 
Fundaţia Rotary International. 

 

Prima ședință din luna mai 
 
Prima ședință din luna mai a fost pentru membrii Rotary Club Chisinau, cu 

emoții frumoase, dar și cu invitați deosebiți.  

Alături de noi au fost dna doctor Ala Jivalcovschi și reprezentantele 
Asociației „Pediatrii lumii” din Franța, medicii pediatri Christiane Weisbecker și 
Véronique Desvignes.  

 
 



 
  

 

www.rotary2241.org 
 

Mai 2023 

Împreună, clubul nostru gestionează, al doilea an consecutiv, un proiect 
comun, Global Grant, aprobat de Fundația Rotary International, care constă în 
donații de echipament medical performant pentru diagnosticarea, tratarea și 
monitorizarea copiilor cu deficiențe de auz din țara noastră.  

De asemenea, ne-am bucurat să îi avem în calitate de oaspeți pe bunii noștri 
colegi rotarieni Adrian Tudor și Stefan Ghimisi de la Rotary Club Târgu-Jiu.  

Președintele clubului, Adrian Tudor, a povestit despre numeroasele proiecte 
pe care le implementează Rotary Club Târgu Jiu, cât și despre inițiativa în 
derularea comună a unor proiecte care servesc societatea în bine.  

Un alt subiect important și anume, ajutor pentru refugiații ucraineni, a fost 
discutat de către membrii clubului nostru împreună cu reprezentantele Inner 
Wheel Odessa Black Sea, Tatiana Borzova și Victoria Sobor, Inner Wheel 
Chișinău.  

Urmează proiecte frumoase în comun și o prietenie rotariană pentru a servi 
mai presus de sine însuși.  

 

”International Nurses Day” 
 
In fiecare an, pe data de 12 mai, în întreaga lume, se sărbătorește Ziua 

Internațională a asistenților medicali ”International Nurses Day”. 

Și în acest an, Rotary Club Chisinau a fost un partener de încredere și prezent 
la Congresul IV al Asociației de Nursing din Republica Moldova, consacrat Zilei 
Internaționale a Asistenților Medicali. Clubul nostru a susținut și a premiat cele 
mai bune asistente medicale, pentru merite deosebite, pentru muncă asiduă, 
profesionalism și dedicație.  
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În premieră, trofeul ”Mama”, oferit din partea bunei noastre colege Luminita 

Suveica, doctor, conferențiar universitar al Universității de Medicină ”Nicolae 
Testimițanu”, a fost înmânat dnei Elena Stempovscaia, președintele Asociației de 
Nursing din Republica Moldova.  

De asemenea, la Conferință au fost expuse lucrările copiilor cu nevoi speciale 
de la școala auxiliară nr. 7 din Chișinău, de care ne leagă o prietenie aparte.  

Dna Natalia Voinu, directorul instituției a oferit un tablou confecționat de 
către elevii de la școala auxiliară, în semn de apreciere și recunoștință. 

Nu au lipsit nici in acest an, prietenele noastre, asistentele medicale Nancy 
Hoffman, Debora Leka, Debbie Hummer, Wendy Chandler de la Clubul Rotary 
din Carolina de Nord, un partener de încredere al Universității de Stat Medicină 
și Farmacie ”N. Testimițanu” și, care de asemenea au fost apreciate cu diplome 
și trofee. 
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Mulțumim tuturor asistentelor medicale din instituțiile medicale pentru grija 
și munca de care dau dovadă în profesia dumnealor deloc ușoară, dar care are un 
rol-cheie în recuperarea pacienților.  

Mulțumim colegilor rotarieni pentru susținere și implicare.  

 

Rotary Club Chișinău în vizorul mass-media  
De 25 de ani Rotary Club Chișinău este în slujba comunității. Acest lucru nu 

rămâne neobservat de către mass-media din Republica Moldova, un bun partener 
al rotarienilor.  

 
Mulțumiri, Pro TV Chișinău, Tezaur Media TV. Doar împreuna putem 

încerca să schimbăm Lumea în bine. 
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Atenție pentru elevi cu dificultăți severe de învățare, din Chișinău 
 

Rotary Club Chisinau are mulți prieteni, și mici și mari, pe care îi vizităm cu 
drag de fiecare dată, fără ocazii speciale sau invitație.  

La final de mai, ședința săptămânală am organizat-o la Școala auxiliară nr. 7 
din Chișinău pentru elevi cu dificultăți severe de învățare, din Chișinău, unde 
cadrul didactic este de o mărinimie aparte. 

 
I-am vizitat pentru că ne sunt dragi, pentru că îi iubim și ne dorim să le 

cunoaștem bucuriile și nu numai.  

Profesia de dascăl își alege Omul, și aici nu a dat greș.  
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Pedagogi de la Dumnezeu, altfel nu ar putea fi pentru acești copii deosebiți 
de frumoși la chip și suflet.  

Dragostea pentru artă a acestor elevi se regăsește în fiecare lucrare, la care 
muncesc cu atâta dăruire și îndemânare.  

Aici ne-am simțit ca în Familie și vom reveni de fiecare dată cu proiecte întru 
susținerea sistemului educațional al școlii, pentru îmbunătățirea calității 
materialelor didactice, dar și pentru a aduce un zâmbet pe fețele acestor copii.  

Vă mulțumim pentru ospitalitate, dragilor, pentru căldura sufletească, pentru 
zâmbet și pentru dedicația dumneavoastră. 

 

RYLA LA CHIȘINĂU  
 

La final de aprilie, la Chișinău, a avut loc un eveniment RYLA 2241 Public 
Speaking. 

Echipa RYLA Rotary District 2241 România și Republica Moldova și Rotary 
Club Chisinau au pus la dispoziție sesiuni educaționale profesioniste tinerilor din 
Chișinău. 
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La acest eveniment de dezvoltare a competentțelor de Leadership au 

participat colegi de la Interact Chisinau și studenți de la Universitatea de 
Medicina și Farmacia Nicolae Testimițanu din Chșinău.  

Câștigătoarea secțiunii de discursuri a fost Amelia Cotorobai!  

Succes, Amelia și felicitări!  

Mulțumim Andrei R. Botez, Luminita Suveica, Iurie Matei, Zinaida Jioară, 
Liliana Hagicalil, Mihaela Vlad, Marian Mihalcea pentru prezență, organizare și 
dedicație! 
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LA MULȚI ANI, ROTARY CLUB CAHUL! 
 

Pe data de 26 mai, colegii noștri de la Rotary Club Cahul au sărbătorit 15 ani 
de activitate în folosul comunității.  

 
 

Rotary Club Chisinau, a fost alături de colegii noștri de la Cahul și am 
sărbătorit împreună acest minunat eveniment!  

Felicitări și la mulți ani, dragi colegi! 
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Club Rotary Craiova 

Rotarienii din Craiova promovează robotica, prin concursuri 
  
Clubul Rotary Craiova a organizat, de la începutul anului, alături de alţi 

parteneri, un  concurs didactic cu participarea echipelor de Robotică de la liceele 
din Craiova.  

 
Recent, s-au decernat premiile. Premiul competiţiei a fost un robot 

colaborativ UR3. 

Prin acest concurs s-a dorit ca tinerii să-şi dezvolte abilităţile de programare 
a unui robot şi chiar să ştie taine ale integrării acestuia într-o aplicaţie de 
automatizare.   

Premiul a fost adjudecat de Echipa de Robotica RaSky de la Colegiul Naţional 
"Elena Cuza" din Craiova şi a ajuns în laboratorul şcolii. Caracterul durabil al 
acestui proiect este dat de clauza din Contractul de donaţie  stipulată de Rotary 
Club Craiova în care beneficiarul va permite accesul la robot şi al altor echipe din 
liceele craiovene angrenate în activităţi sau concursuri viitoare de robotică, la 
nivel local sau naţional. 
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Club Rotary Deva Castrum 

Woman in Rotary Deva Castrum, în vizită la Istanbul, leagănul 
civilizaţiilor 
 
Reprezentantele "Woman in Rotary" Deva Castrum s-au aflat, recent, pentru 

câteva zile, la Istanbul, unde au efectuat o vizită informală, la invitaţia rotarienei 
Viorica Wagner, preşedinte coordonator ICC Turcia-România. 

A fost un prilej ideal pentru a cunoaşte o parte din frumoasele tradiţii otomane 
şi bogatul tezaur cultural şi artistic al Turciei, explicat de o româncă ce şi-a 
petrecut o bună parte din viaţă la Istanbul, dar şi de a afla care sunt proiectele de 
suflet ale comunităţii rotariere din această milenară metropolă, în care 
convieţuiesc în armonie diverse religii şi culturi.  

 

 
 
La rândul lor, reprezentantele Clubului Rotary Deva Castrum au oferit pe 

lângă informaţii despre ultimele proiectele ale clubului, şi o parte din România: 
o ie tradiţională şi fanionul clubului. 

"Am fost încântată să urez bun venit membrilor RC Deva Castrum D-2241 
România & Republica Moldova, Rtn.Olivia Nişescu PP, PAG, copreşedinte ICC 
România-Turcia, Rtn. Gloria Casandra Niţu PE, Rtn. Bianca Oproescu Secretar 
Club, precum şi membrelor Interact Deva, Mara Niţu şi Flavia Dumbrava. A fost 
o întâlnire mai mult decât caldă, datorită adevăratei noastre prietenii; am servit 
prânzul într-un restaurant tradiţional otoman din Marele Bazar şi am discutat 
despre o mulţime de proiecte şi idei care ne vor permite să construim o viitoare 
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colaborare în domeniile de interes fabuloase ale Rotary. Femeile din Rotary fac 
astfel diferenţa, schimbă în mod pozitiv viaţa oamenilor din propria lor 
comunitate şi din întreaga lume. Aştept cu nerăbdare să vă întâlnim dragi prieteni 
rotarieni, în toamna viitoare, în România.", a transmis la finalul întâlnirii, Viorica 
Wagner. 

 

 
 
Întâlnirea ne-a confirmat o dată în plus preocupările comune ale femeilor 

rotariene, indiferent de spaţiul cultural-geografic unde îşi desfăşoară activitatea. 

Sperăm să refacem frumosul schimb cultural de la malul Bosforului, la Deva, 
în inima Transilvaniei. 
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Club Rotary Danubius Giurgiu 

Constituirea Asociaţiei Cluburilor Rotary Riverane Dunării - Danube 
Alliance 
 
Recent, la Vidin, Bulgaria, a avut loc o întâlnire pentru constituirea Asociaţiei 

Cluburilor Rotary Riverane Dunării - Danube Alliance, la iniţiativa Violinei 
Kostova, Guvernatorul Districtului 2482 Bulgaria, la care au participat rotarieni 
din Austria, Croaţia, Serbia, Ungaria, Bulgaria şi România, membri ai cluburilor 
Rotary riverane Dunării şi Marii Negre. 

 
 
Din România au participat membri ai Cluburilor Rotary Alexandria, Brăila, 

Călăraşi, Constanţa Yachting, Constanţa Cetate Tomis, Galaţi Donaris şi Giurgiu.  

Rotary Club Danubius Giurgiu a fost reprezentat de Liliana Ciobanu, past 
president 2006. 
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Clubul Rotary Danubius Giurgiu, foarte activ şi tonic 
 
 
Rotary Club Danubius Giurgiu continuă să se dedice comunităţii, printr-o 

serie de acţiuni. 

Recent, s-a desfăşurat cea de-a III-a ediţie a Cupei Rotary la înot, la bazinul 
Şcolii "Academician Marin Voiculescu", la care au fost prezenţi peste 60 de copii, 
care au ales să practice acest sport benefic pentru sănătate şi dezvoltarea lor. 

 

 
 

Tot la Şcoala "Academician Marin Voiculescu", rotarienii au achiziţionat şi 
oferit o bicicletă performantă care va fi folosită în activităţile de educaţie rutieră. 
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Campania Rotary "Dinţi frumoşi, copii sănătoşi" s-a desfăşurat în patru 
comune din judeţul Giurgiu, peste 150 de copii primind sfaturi de la specialiştii 
stomatologi, dar şi produse pentru igienă dentară şi fructe proaspete. 

 

La Liceul "Tudor Vianu" a fost dezvăluită o activitate inedită pentru oraş, sub 
îndrumarea profesoarei Cristina Anghel, în cadrul căreia un grup de copii 
pasionaţi şi dornici să facă lucruri noi, s-au constituit în Clubul de robotică, unde 
creează şi inovează. Au fost achiziţionate de către rotarieni mai multe seturi de 
materiale şi piese care să-i ajute în continuarea şi dezvoltarea activităţii şi cu 
promisiunea că le vor fi alături şi pe viitor. 

 

Rămânând în domeniul roboticii şi al IT, la ultima şedinţă de club, rotarienii 
au premiat cu câte o tabletă de scris performantă, doi tineri cu rezultate deosebite 
la concursurile naţionale şi pentru care acest gadget le este de mare ajutor. 

 

Fideli sloganului "Rotary premiază excelenţa", ca în fiecare an, rotarienii au 
fost unul dintre sponsorii principali ai Concursului regional de matematică şi 
fizică "Laurenţiu Panaitopol", aflat la cea de-a X-a ediţie. 
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Club Rotary Iaşi 

 

"International Nurses Day", cu rotarienii din Chişinău 
 
 
Ziua Internaţională a Asistenţilor Medicali "International Nurses Day" a fost 

marcată, recent, de Rotary Club Chişinău, partener prezent la cel de-al IV-lea 
Congres al Asociaţiei. 

Clubul a susţinut şi a premiat cele mai bune asistente medicale, pentru merite 
deosebite, pentru muncă asiduă, profesionalism şi dedicaţie.  

În premieră, trofeul "Mama", oferit din partea rotarienei dr. Luminiţa Suveica, 
conferenţiar al Universităţii de Medicină "Nicolae Testimişanu", a fost înmânat 
Elenei Stempovscaia, preşedintele Asociaţiei de Nursing din Republica Moldova.  

La conferinţă au fost expuse şi lucrările copiilor cu nevoi speciale de la Şcoala 
auxiliară nr. 7 din Chişinău. Natalia Voinu, directorul instituţiei a oferit un tablou 
confecţionat de către elevii de la Şcoala auxiliară, în semn de apreciere şi 
recunoştinţă. 

Nu au lipsit nici în acest an, de la eveniment, asistentele medicale Nancy 
Hoffman, Debora Leka, Debbie Hummer, Wendy Chandler de la Clubul Rotary 
din Carolina de Nord, un partener de încredere al Universităţii de Stat Medicină 
şi Farmacie "Nicolae Testimişanu" şi care au fost apreciate prin diplome şi trofee. 

 

Rotary Iaşi - Laudatio pentru un Cetăţean de Onoare 
 
Clubul Rotary Iaşi susţine valorile ieşene cu recunoaştere naţională şi 

internaţională. La recomandarea Preşedintelui în funcţie Catalina Arsenescu 
Georgescu, doamna Angela Paveiuc-Olariu, doctor în Etnografie şi adevărat 
ambasador al culturii tradiţionale româneşti, a fost votată în unanimitate de către 
Comisia abilitată a Primăriei Iaşi, să primească Titlul de Cetăţean de Onoare. 
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Doamna Rodica Rodean, preşedintele fondator al Asociaţiei Universul 

Prieteniei, aspirant la poziţia de membru al Clubului Rotary Iaşi, a susţinut 
demersurile primăriei. 

 

Clubul Rotary Iaşi le-a adus bucurii copiilor ucraineni, de Ziua lor, în 
Centrul de zi 
Clubul Rotary Iaşi le-a adus bucurii copiilor ucraineni, recent, de Ziua lor, 

dăruindu-le dulciuri şi jucării. 

Donaţiile au fost făcute către grădiniţa în care sunt micuţii, sub îndrumarea 
celor două educatoare.  
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Atmosfera caldă de aici şi bucuria din ochii copiilor au încălzit sufletul celor 

care au fost reprezentanţii Clubului: Diana Trandabat, trezorier şi Cătălina 
Arsenescu Georgescu, preşedinte în funcţie. 

 

Înfrăţire între Clubul Rotary Iaşi şi Clubul din Perpignan, Franţa 
 
 
Recent, a avut loc consacrarea înfrăţirii Clubului Rotary Iaşi cu Clubul din 

Perpignan din Franţa, ceremonia fiind o reuşita, iar Steagul României şi Fanionul 
Clubului au fost vizibile, la loc de cinste, şi aplaudate. 
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Delegaţia României a fost primită cu calde sentimente, fiindu-i apreciată 

activitatea depusă şi prezentată în faţa Guvernatorului Districtual, Preşedintelui 
Clubului şi a unui număr impresionant de membri rotarieni. 

Felicitări se cuvin întregii delegaţii formate din: asist. Guvernator Cristi 
Cioanca, Past President Gabriel Crumpei, Preşedinte ales Petru Bejan, Preşedinte 
in funcţie Catalina Arsenescu Georgescu. 

Ca o concluzie a întâlnirii: a fost o simbioza perfectă între acţiunea rotariană 
şi atmosfera sudului Franţei. 
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Clubul Rotary Iaşi şi bicicletele restaurate germane, o poveste de succes 
 
Şcoala Gimnazială Oteleni a fost beneficiara unui proiect al Clubului Rotary 

Iaşi, derulat în colaborare cu o asociaţie din Germania, care a donat biciclete 
restaurate, pentru a fi donate copiilor care se remarcă prin diferite activităţi.  

Recent, la acţiunea de donare a bicicletelor, la Oteleni, din partea Clubului 
rotarian ieşean a participat Cicerone Morărescu. 

 

 
 
S-au implicat direct în proiect Cristi Cioancă asistent Guvernator, Bogdan 

Petrişor, Andrei Corlade, Mariana Ciobănică, membri ai Clubului şi Paul Anton, 
Germania. 
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Club Rotary Iaşi Curtea Domnească 

 

La Rotary Club Iaşi s-a conferenţiat despre "America-China-Europa" 
 
Conferinţa fostului rector UAIC Iaşi, Vasile Işan, a fost găzduită, recent, de 

Rotary Club Iaşi Curtea Domnească, unde s-a discutat pe tema "America-China-
Europa. Câteva reflecţii asupra unei relaţii complicate". 

 

 
 
Alături de RC Iaşi Curtea Domnească a fost şi RC Iaşi 2000, care au organizat 

evenimentul susţinut de personalitatea academică naţională şi internaţională. 
Fostul rector Vasile Işan (2008 - 2016) este recunoscut în mediile academice ca 
analist al dezvoltării ideii de universitate, având ca domenii de expertiză 
ştiinţifică: Managementul afacerilor internaţionale, Tranzacţii comerciale 
internaţionale, Firme internaţionale, Comerţ internaţional şi dezvoltare 
economică. 
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Lansare de carte la Clubul Rotary Iaşi Curtea Domnească 
 
La Palatul Braunstein din Iaşi, a avut loc, recent, lansarea cărţii semnate de 

colega rotariană Adriana Maria Robu, intitulată "Discursul public. Ghid pentru 
dezvoltarea abilităţii de a vorbi în public". Este prima carte dedicată vorbirii în 
public scrisă de un autor român. Au prezentat cartea: conf. dr. Roxana Vieru, 
conf. dr. Ioan Milică, acad. prof. dr. Daniel Condurache. 

 
 

Aniversare: 20 de ani de la chartarea Rotary Club Iaşi Curtea Domnească 

 

Recent, a avut loc aniversarea a 20 de ani de la naşterea Rotary Club Iaşi 
Curtea Domnească, moment marcat printr-o serie de evenimente speciale, în Sala 
"Eduard 

Caudella" a Universităţii de Arte "G. Enescu" Iaşi. 

A urmat o plimbare plină de poveşti şi legende urbane locale, într-un tur 
ghidat al Iaşului, la care au fost invitaţi toţi oaspeţii. 
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La aniversarea rotariană au fost prezenţi şapte Guvernatori din trecut, invitaţi 
din ţară şi din străinătate, personalităţi ale lumii academice, administrative şi de 
afaceri, precum şi parteneri şi prieteni ai clubului. 

În cadrul şedinţei aniversare, a avut loc şi ceremonia de primire a unui nou 
membru în club, Dragoş Andrei Cantea - pianist concertist, director artistic şi 
antreprenor cultural.  

Au fost trecute în revistă proiecte trecute şi de viitor ale Clubului, din cei 20 
de ani de fiinţare. 
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Club Rotary Oneşti 

Rotarienii din Oneşti salvează natura ... prin lectură 
 

Asociaţia Rotary Club Oneşti a desfăşurat, recent, în cadrul Săptămânii Verzi, 
în parteneriat cu Şcoala Gimnazială "Emil Racoviţă", un proiect cu tema ,"Salvăm 
natura prin lectură", în cadrul căruia elevii clasei I A, coordonaţi de învăţătoarea 
Simona-Elena Andrei, au colectat doze din aluminiu şi peturi din plastic pentru 
reciclare. 

 

În urma punctelor obţinute prin colectarea acestor deşeuri reciclabile, copiii 
au primit în dar cărţi pentru vârsta şi pasiunile lor. 

Acţiunea a constituit o adevărată competiţie pentru micii şcolari, care au dat 
dovadă de multă conştiinciozitate şi mai ales responsabilitate faţă de colectarea 
acestor materiale. 

Elevii au înţeles demersul lansat de proiect, de a avea o conduită adecvată 
prin care să protejeze natura şi mediul înconjurător. 

Voluntarii Interact au fost prezenţi, şi ei, la acţiune, ajutându-i pe cei mici la 
colectarea selectivă a deşeurilor şi la oferirea cărţilor de lectură. 
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Concurs de badminton, organizat de Rotary Oneşti 
 

În Sala Polivalentă "Nadia Comăneci", a avut loc, recent, faza naţională a 
concursului de badminton, din cadrul Olimpiadei Naţionale a Sportului Şcolar, 
eveniment în care au avut un rol şi rotarienii Clubului Oneşti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Organizatorul evenimentului a fost Şcoala Gimnazială "George Călinescu" 
din Oneşti, parteneri la desfăşurarea acţiunii au fost CSŞ Oneşti, Liceul cu 
Program Sportiv "Nadia Comăneci" şi Primăria Municipiului Oneşti. 

Alături de alţi sponsori şi colaboratori, Clubul Rotary Oneşti a susţinut 
evenimentul sportiv oferindu-le celor 100 de copii participanţi câte un pachet cu 
o gustare şi dulciuri. 
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Participare la tabăra de pictură "Rotary Fălticeni" 
 
 
La Muzeul Apelor "Mihai Băcescu", Clubul Rotary Fălticeni a organizat, 

recent, o tabără de pictură la care au participat tineri din Ucraina, Moldova şi 
România, sub îndrumarea pictorului Mihail Gavril. 

 

Asociaţia Club Rotary Oneşti a susţinut participarea lui Valentin Tiron, elev 
în clasa a XI-a, la Colegiul Naţional "Grigore Moisil" din localitate. 

Lucrările realizate în cadrul primei ediţii a taberei au fost prezentate în cadrul 
unui eveniment găzduit de Muzeul Apelor. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 

www.rotary2241.org 
 

Mai 2023 

Club Rotary Piatra Neamţ Camena 

Rotarienii din Piatra Neamţ, prezenţi la ICC, Genova, 2023 
 
 
Delegaţia rotarienilor din Districtul 2241 care fac parte din ICC Italia-Malta-

San Marino-România şi Republica Moldova a participat, recent, la Genova, Italia, 
la Conferinţa Internaţională a ICC-urilor, organizată de Districtul 2032. 

Conferinţa a fost organizată de Allesandro Pastorrini, PDG, Coordonator 
Naţional al ICC Italia şi s-a axat pe o temă de interes pentru comunitatea din 
Genova, fenomenul migraţiei, având în vedere deschiderea pe care Genova o are 
la Marea Mediteraneană, fiind un important port şi punct de referinţă pentru 
migraţie. 

 

 
 
Din cadrul Rotary Club Piatra Neamţ Camena au participat Mihaela Târşu-

Pintea, Preşedinte ICC Italia-România, precum şi Constantin Tîrşu-Pintea. 

Remarcabil este faptul că în Rotary Club Piatra Neamţ Camena, în cursul 
perioadei de referinţă a continuat implementarea proiectului ,"Ajutând refugiaţii 
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ucraineni", ce se derulează cu sprijinul extraordinar al CLASS of 64 Dartmouth 
College, grup reprezentat în Romania de către Larry Laster. 

În preajma Învierii Domnului, Rotary Club Piatra Neamţ Camena a 
achiziţionat cele necesare pentru masa pascală pentru refugiaţii ucraineni, 
beneficiari ai proiectului ,"Helping ukraine refugees", pentru seniorii de la 
Roznov şi pentru beneficiarii unui frumos proiect menit a ocroti copiii şi mamele 
care sunt victimele violenţei domestice, ce se desfăşoară la Turtureşti. 
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Club Rotary Reşiţa 

Clubul Rotary Reşiţa, prezent la Concursul memorial de matematică 
"Ciprian Foiaş" 
 

Prima ediţie a concursului memorial de matematică "Ciprian Foiaş", 
organizat recent de Clubul Rotary Reşiţa, a reunit peste 100 de elevi de la mai 
multe şcoli din Reşiţa (Colegiul Naţional "Traian Lalescu", Colegiul Naţional 
"Daiconovici-Tietz", Liceul Teoretic "Traian Vuia", Şcoala Gimnazială nr. 2, 
Şcoala Gimnazială nr. 7, Şcoala Gimnazială nr. 8, Şcoala Gimnazială nr. 9), care 
s-au înscris la această competiţie. 

 
La organizarea evenimentului şcolar şi-a adus contribuţia, alături de rotarieni, 

Organizaţia For Life. 

Ciprian Foiaş, născut în Reşiţa, în iulie 1933, este absolvent al Universităţii 
din Bucureşti, iar în 1961 obţine doctoratul în matematică. A fost profesor la 
Catedra de Analiză Matematică la Universitatea din Bucureşti (1966–1979), la 
Universitatea Paris-Sud 11 (1979–1983) şi la Indiana University (din 1983 până 
la pensionare). Din anul 2000, a fost profesor şi cercetător la Texas A&M 
University, unde a fost Distinguished Professor. 

Prin înfiinţarea acestui concurs, Clubul Rotary Reşiţa şi Organizaţia For Life 
continuă implicarea în comunitate sprijinind performanţa. 
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Weekend FOR LIFE, cu rotarienii din Reşiţa 
 
Împreună cu Organizaţia For Life condusă de rotarianul prof. Ovidiu 

Bădescu, Clubului Rotary Reşiţa a patronat, recent, cea de a IV-a ediţie a unui 
eveniment destinat elevilor din ultimele clase de liceu, "Weekend-ul FOR LIFE". 

Au participat elevi din Reşiţa, Oraviţa, Moldova Nouă şi Caransebeş care s-
au întrecut, în echipe alese aleatoriu, la opt probe inovative, amuzante şi educative 
care le-au dezvoltat creativitatea, comunicativitatea, atenţia, memoria şi abilitatea 
de a lucra în echipă. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Weekend-ul FOR LIFE reprezintă oportunitatea de a descoperi oameni noi, 
de a lega prietenii şi de a lua parte la o varietate de activităţi dedicate tuturor 
tipurilor de persoane. Această comunitate nu are ca scop doar să le ofere tinerilor 
oportunităţi de dezvoltare pe plan social şi personal, ci şi să-i îndrume în alegerea 
unei universităţi sau chiar a unei cariere. Pentru aceasta, au fost invitate persoane 
specializate în diferite domenii cu care s-au purtat discuţii deschise legate de 
planurile lor de viitor şi despre ceea ce ar trebui să facă pentru a-şi atinge 
obiectivele şi a descoperi ce carieră îi face fericiţi.  
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Club Rotary Satu Mare SAMUS 

Rotary Club Satu Mare a dotat două echipe participante la Concursul 
de Educaţie pentru Sănătate şi Prim Ajutor "Sanitarii Pricepuţi" 
 

Societatea Naţională de Cruce Roşie din România - Filiala Satu Mare, a 
organizat, recent, faza judeţeană a Concursului de Educaţie pentru Sănătate şi 
Prim Ajutor "Sanitarii Pricepuţi", ajuns la cea de-a LXI-a ediţie. 

 

 
Concursul a adunat la start 41 de echipaje formate din 300 de elevi din 

ciclurile gimnazial şi liceal.  

Clubul Rotary Satu Mare SAMUS a dotat cele două echipe de la Colegiul 
Naţional "Doamna Stanca" cu două genţi medicale de prim ajutor, complet 
utilate. 

Tinerii, la rândul lor, au dovedit că şi-au format deprinderi de acordare a 
primului ajutor, membrii Clubului beneficiind cu acest prilej de un scurt 
instructaj. 
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Clubul Rotary Satu Mare SAMUS sprijină proiectele educaţionale  
 
 
Proiectul Educaţional "Atelierele PetitCHEF" 2023, desfăşurat recent la Satu 

Mare, a beneficiat de sprijinul Rotary Club Satu Mare SAMUS, ajutând 
prichindeii de la 17 grădiniţe din oraş să se prezinte cu fruntea sus la faza 
judeţeană a evenimentului. 

 

 
 
Rotary Club Satu Mare SAMUS împreună cu Grădiniţa nr. 7 din reşedinţa 

judeţului, cu Inspectoratul Şcolar Judeţean şi cu Asociaţia "Acasă la Căminul 7" 
Satu Mare şi-au propus ca prin acest proiect educaţional să evalueze cunoştinţele 
copiilor privind "piramida alimentaţiei". Au fost organizate şi "probe" prin 
derularea unor jocuri senzoriale ("Ghici ce ai gustat?", pentru recunoaşterea unor 
alimente), jocuri de atenţie ("Detectivii sănătăţii", pentru identificarea 
alimentelor în funcţie de elementele descriptive). Copiii au fost foarte entuziaşti 
să participe la proba practică "Sănătate într-o farfurie", care a constat în 
prepararea unor reţete propuse de cei mici împreună cu educatoarele lor. 

Rotarienii i-au premiat pe participanţi cu şorţuleţe PetitCHEF, cupe, diplome 
şi premii surpriză. 

În final, au fost degustate preparatele gătite în ateliere, în atmosfera unui 
spectacol muzical pentru copii. 
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Club Rotary Sighetu Marmaţiei Voievodal 

Rotary Club Sighetu Marmaţiei Voievodal le-a adus bucurii copiilor 
 
 
Rotary Club Sighetu Marmaţiei Voievodal le-a adus copiilor bucurii, de Ziua 

lor. 

 

 
 
50 de micuţi din Cvasniţa, un cătun aflat la 7 km de localitatea Poienile de 

Sub Munte, şi 12 copii de la DGASPC Maramureş s-au bucurat de o vizită în 
oraş, mulţi dintre ei fiind pentru prima dată plecaţi de acasă. Au servit masa de 
prânz, iar în parcul oraşului au avut parte de distracţie: dulciuri, pizza, dans, 
prezenţa lui Minnie şi Mickey, pictură pe faţă şi baloane, toate oferite cu drag de 
RC Sighetu Marmaţiei Voievodal. 
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Club Rotary Târgovişte 

Rotarienii din Târgovişte, pentru comunitate 
 
 Rotary Club Târgovişte a donat toate ingredientele pentru masa pascală a 

celor 80 de locatari ai Centrului de Asistenţă Medico-Socială din Bucşani. 

 

 
 
 

Ample acţiuni în lupta antidrog 
 
În cadrul programului FAST - Fii Avocat în şcoala ta!, Ministerul 

Învăţământului împreună cu Baroul Avocaţilor Dâmboviţa au organizat, recent, 
o amplă acţiune de conştientizare şi prevenţie în lupta antidrog, în rândul 
adolescenţilor. La cele trei evenimente care au avut loc la Găeşti, Pucioasa  şi 
Târgovişte au participat circa 1000 de tineri, Rotary Club Târgovişte fiind 
susţinător şi sponsor, care a dăruit 130 de cărţi potrivite acestei teme, pentru 
lectura tinerilor.  
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Participare ICC, la Genova 
 
Recent, a avut loc la Genova Conferinţa Internaţională a ICC (Intercountry 

Committee) din Italia, eveniment în care s-au reunit rotarieni din 27 de ţări, clubul 
din Târgovişte fiind reprezentat de Eduard Oana, Vicepreşedinte ICC Italia - 
Malta - San Marino - România - Republica Moldova. 
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Club Rotary Timișoara 

Rotary Club Timișoara: bal, primăvară și dăruire în folosul comunității 
 

Primăvara, anotimpul visurilor și al gândurilor ce înfloresc mereu, anotimpul 
ales de această dată de Rotary Club Timișoara pentru un nou eveniment caritabil. 
”Balul Florilor de Mai”, sâmbătă, 6 mai, la Centrul de Conferințe al Hotelului 
Timișoara, a fost prilejul de a anunța și de a găsi susținători pentru câteva proiecte 
importante ale clubului: Centrul de Chirurgie Infantilă din cadrul Institutului de 
Boli Cardio – Vasculare, Timișoara, ”Performanța în satul bănățean”, ”Școala 
merge mai departe”, Centrul Pentru Voi, ”Burse pentru copii”, Fundația 
Timișoara 89 și ”Cultura Curățeniei”. Toate sunt pentru susținerea comunității 
timișorene, toate sunt pentru progres, pentru a da din ceea ce înseamnă încrederea 
în propriile forțe altora. Celor care au nevoie de noi: copii, adulți, persoane 
vulnerabile sau orașului aflat în anul Capitalei Culturale Europene. 

 
 

Balul clubului, la care au participat oaspeți și prieteni dragi, a adus sub lumina 
reflectoarelor selecții din ”Fantoma de la Operă”, un musical de succes compus 
de Andrew Floyd Weber, sub bagheta dirijorului Andreas Sthein. Interpreții au 
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fost: Diana Pop, Mona Larion, Melania Jurchița și Bogdan Aungurence. 
Coregrafia: Miriam Vlad. 

Guvernatorul Districtului 2241, România – Republica Moldova, Florin 
Mărginean a transmis un mesaj un mesaj dedicat zilei de 6 mai: ”Dragi prieteni 
în Rotary, gândul meu bun se îndreaptă către toți membrii clubului care reușesc 
să pună atât de bine în valoare comunitatea locală, dar și către cei care vă susțin. 
Dragii mei, vă mulțumesc pentru tot ceea ce faceți în Rotary! Știu că nu este ușor, 
dar prietenia dintre membrii clubului este unul dintre atuurile puternice în tot ceea 
ce faceți. Vă încurajez să nu renunțați!” 

La Balul Florilor de Mai a fost prezent și IPSS Ioan, Mitropolitul Banatului, 
care, ca de obicei, a arăta generozitatea sa față de proiectele clubului. 

Sponsorii evenimentului au fost: Bega Grup, Galeria 1, Centrul Euro, Agasi, 
Sar Security, smart wood, Muhle, Iosefine Apartments Residence, bWines, Atlas 
Hotel, Berg Banat, Cofetăria Timeea, Loxan.eu, Alexandrion Group, Hotel 
Timișoara, Grimet Construct, Grafoprint, Restaurant 23, Clinica Boia, Ziua de 
Vest, Profi, Berea Timișoreana, Crama Dealul Dorului. 

 
Rotary Club Timișoara: bilanț, zâmbete, proiecte 
 

Anul rotarian are un specific anume, el nu începe la fel ca noul an din 
calendar, ci mereu, la 1 iulie. În preajma zilei, cluburile se pregătesc pentru 
predarea colanului, pentru susținerea echipei noi ce va prelua mandatul, se fac 
planuri și se lansează noi proiecte. Clubul Rotary Timișoara, cel mai vechi din 
zona de vest, înființat în 1929, apoi interzis de două dictaturi, aceea a lui Carol I 
și apoi a comuniștilor, și reînființat în 1994, a avut recent Balul Florilor de Mai 
2023, urmând ca actuala echipă să predea colanul în 1 iulie. 
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Balul Florilor de Mai, dar nu numai acesta, toate balurile cluburilor de servicii 

sociale adună persoane, organizații, instituții, lideri, iubitori ai comunității și mai 
ales, oameni de omenie, cum se spunea mereu despre cei aplecați spre fapte bune. 
Balurile sunt ”pretextul elegant” al întâlnirilor bune. La aceste reuniuni se 
prezintă proiectele, iar ele se finanțează fie prin sponsorizări, fie prin licitarea 
unor obiecte de artă, fie prin alte metode de strângere de fonduri. 

 
Balul a fost și gazda muzicalului ”Fantoma de la Operă”, susținut de grupul 

Jarvis, condus de Bogdan Aungurence. 
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Proiectele prezentate la acest bal au fost (așa cum s-a făcut deja cunoscut din 
anunțuri anterioare): susținerea Fundației Timișoara 89, condusă de cunoscutul 
scriitor Petru Ilieșu, a Fundației ”Pentru Voi”, condusă de Laila Onu, apoi, 
proiecte în sănătate, educație și mediu urban: Dezvoltarea departamentului de 
chirurgie infantilă, în cadrul Institutului de Boli Cardio – Vasculare Timișoara, 
Școala merge mai departe (dedicat elevilor din mediul rural), Performanța în satul 
bănățean (pentru elevii performanți la învățătură, burse de studiu), Burse pentru 
elevii din mediul urban cu rezultate bune în școală, dar cu resurse familiale 
reduse, ”Cultura Curățeniei” – campanie pentru educarea tinerilor, privind 
civilitatea și respectul față de curățenie. 

La Balul Florilor de Mai al RCT s-au strâns fonduri de peste 300 000 lei. 
Transparența este unul din criteriile de etică pe care se bazează interacțiunea 
membrilor în interiorul clubului, dar și în exterior, cu alte organizații. 

Pentru continuarea proiectului de susținere a medicilor specialiști ce vor 
activa în Departamentul de Chirurgie Cardiacă Infantilă, în această toamnă, 
Clubul Rotary Timișoara va organiza un concert de operetă, ”Grüsst mein Banat”, 
de Emerich Bartzer, o premieră muzicală unică, compozitorul era născut la Lovrin 
(aici, în Banat), iar lucrarea sa, finalizată în 1939, nu a mai devenit publică din 
cauza războiului. Acum, punerea în scenă (despre care se va detalia în curând) 
are ca scop lărgirea capacității de finanțare a proiectului medical dedicat copiilor. 
Spectacolul, cu un profund caracter de premieră artistică, va fi polul esențial 
pentru strângerea de fonduri. 

VIDEO: Rotary - Balul Florilor de Mai 2023:  

https://www.facebook.com/watch/?v=9343018069073262 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/watch/?v=9343018069073262
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Club Rotary Vişeu de Sus 

"Importanţa inteligenţei emoţionale în lumea de azi", discutată de 
Clubul Rotary Vişeu de Sus 
Clubul Rotary Vişeu de Sus împreună cu Primăria Oraşului Vişeu de Sus şi 

Cabinetul individual de psihologie Angela Kolozsvari, în parteneriat cu şcolile şi 
grădiniţele din comunitate, au organizat, recent, o conferinţă cu tema "Importanţa 
inteligenţei emoţionale în lumea de azi". 

 
 
La eveniment au fost prezenţi peste 100 de participanţi, dornici să cunoască 

şi să însuşească noţiuni şi cunoştinţe din domeniul inteligenţei emoţionale, 
impactul jurnalismului asupra psihicului uman, burnout, eliberarea şi reglarea 
emoţiilor prin tehnici de eliberare emoţională (EFT), nevoia educării timpurii a 
copiilor în lumina inteligenţei emoţionale, dar şi despre importanţa poeziei, ca 
formă de terapie a sufletului. Întreaga activitate a fost desfăşurată ca o formă de 
perfecţionare şi dezvoltare personală, adresată cadrelor didactice şi nu numai.            

Au  împărtăşit din vasta lor experienţă şi pregătire profesională: prof.univ.dr. 
Bocoş Muşata-Dacia de la U.B.B. Cluj-Napoca, Zoltan Veres, expert în 
inteligenţa emoţională, Anca Florina Costache, specialist avansat în Tehnici de 
Eliberare Emoţională EFT, psih. Alina Pralea, drd. Fredy Alfred, U.B.B. Cluj-
Napoca şi psih. Angela Kolozsvari care şi-a lansat şi volumul de poezii 
"Răstimpuri şi anotimpuri terapeutice".  
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Rotary e-Club of Global Peace and Leadership 

Rotarienii şi bursele şcolare pentru programe de studii recomandate de 
ONU 
 
 
Burse de școlarizare în programe online de studii și cercetare pentru 

tineri oferite de Rotary Club Alhambra District 5300 și Rotary e-Club of 
Global Peace and Leadership District 2241. 

 

Rotary e-Club of Global Peace and Leadership din districtul nostru, este unul 
dintre cele 6 cluburi partenere la nivel global ce vor oferi burse de școlarizare 
unui număr de 18 tineri ce vor fi selectați în cadrul programului online 2023 - 
2024 Youth Reserach Vox (https://www.youthresearchvox.org) coordonat de 
Clubul Rotary Alhambra din Districtul 5300, California, USA. 

 
 
Scopul programului de studiu este de a sprijini tinerii, încă din timpul liceului, 

pentru a-și îmbunătăți abilitățile academice de cercetare științifică și a fi cu un 
pas mai aproape de a accede în universitățile de top dorite de ei. 

https://www.youthresearchvox.org/
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Programul este special conceput, studenții lucrțnd online, în grupuri mici, pe 
teme alese din Obiectivele de Dezvoltare Durabilă propuse de Organizația 
Națiunilor Unite. 

Programul se desfășoară pe parcursul unui an de zile, începând din 
Septembrie 2023 până în mai 2024 iar fiecare echipă va publica rezultatele 
obținute într-un jurnal internațional, recomandat de Organizația Națounilor Unite. 

Mai multe informatii sunt disponibile in pliantul atasat si toti candidatii 
trebuie sa se inscrietat in program cat si in evaluarea pentru obtinerea burselor. 

Program Application: https://forms.gle/Q7VSpYQRjkCr26Ee7 

Scholarship Application: https://forms.gle/AAb6mDRYC9wfH1s38 

Faptul că jurnalul academic pentru tineri este unul recomandat de Natiunile 
Unite iar toată perioada de studii se va desfășura alături de profesori din Statele 
Unite este o confirmare în plus că absolvenții acestui program vor avea șanse 
sporite la accederea în structurile universitare din SUA dar oferă și o perspectivă 
celor care își doresc o carieră în Organizația Națiunilor Unite. 

https://www.un.org/en/civil-society/youth-research-vox Despre YRV pe 
site-ul oficial ONU. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/Q7VSpYQRjkCr26Ee7
https://forms.gle/AAb6mDRYC9wfH1s38
https://www.un.org/en/civil-society/youth-research-vox
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Newsletter editat de: Dr. Lia Lucia Epure  

 

Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, 
District Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 

 

Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 
următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 

 DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 
verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 
de 5 a fiecărei luni. 

 CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele 
acestuia într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative 
atașate. Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru 
a le identifica. 

 SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 

Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com si 
ruxandra.bandi@gmail.com  

 

RESPONSABIL: LIA EPURE  

Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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